
 
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Manoel Pedro de Andrade 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio  
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Márcio Ferrari, 
Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross de forma presencial, conforme 
Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Julio Witt a fazer a 
leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 
01/08/2022 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou 
ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO:   
OF.GB nº 101/2022 – Encaminha para análise e votação desta Casa Legislativa 
os Projetos de Leis nº 33, 34, 35/2022. OF.GB nº 104/2022 – Encaminha para 
análise e votação desta Casa Legislativa os Projetos de Leis nº 36, 37, 38, 39, e 
40/2022. REQUERIMENTO: Requer o espaço na Tribuna Livre, para tratar de 
assuntos referente a retomada Indígena Guarani, no que diz respeito ao 
funcionamento da Escola JEDY MIRIM, objetivando dar visibilidade a aldeia. 
Tribuna Livre: Milton Volnei Bobsin, voluntario na Escola JEDY MIRIM, com 
objetivo de falar assunto referente a retomada da Escola JEDY MIRIM na aldeia 
Indígena Guarani neste Município. ORADORES INSCRITOS: Não havendo 
nenhum orador inscrito. O Senhor Presidente passa de imediato para o espaço 
de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do PP – Vereador Julio Witt: 
Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas Vereadores, servidores 
desta casa e a todos que assistem. Iniciou parabenizando o professor Volnei 
pela iniciativa e esforço com a retomada das aulas na Escola Jedy Mirim. 
Também parabenizou o Mestre João pelo evento do 19º campeonato de 
Taekwondo e agradeceu o incentivo do Executivo e o Secretário da Saúde pela 
disposição de enfermeiras e ambulância. Comentou sobre o Campeonato de 
Bairros e parabenizou a equipe do Brasil pela a vitória e a todos que 
participaram. Também falou sobre os reparos e inicios das obras e sabe que 
devido as chuvas ainda não iniciaram mas solicita ao Secretário de obras que 
seja feito os reparos adequadas nas ruas que necessita de material. Líder de 
Bancada do MDB – Vereador Diogo Souza: Cumprimentou o senhor 
Presidente e demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que 
assistem. Iniciou parabenizando os eventos que aconteceu nesse final de 
semana que passou. Falou sobre o campeonato de bairros e parabenizou a 
todas as equipes que disputaram e a todos envolvidos para que acontecesse o 
campeonato. Também parabenizou o cidadão Guilherme e o Mateus na disputa 
de moto bike e pela vitória. Também parabenizou o campeonato de Taekwondo 
e o Executivo que em todos os eventos esteve presente contribuindo com todos. 
Finalizou agradecendo o professor Volnei pela iniciativa na Escola Jedy Mirim e 
se colocou à disposição para fazer o que for possível para ajudar. Não havendo 
mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra o Senhor Presidente 
passa para a ORDEM DO DIA: LEGISLATIVO: Indicação Vereador Diogo 
Souza. Relatou que em conversa com o Prefeito solicitou para que seja feito a 
correção de algumas Leis sendo uma delas o Código de ética e postura do nosso 

 

 

 



Município. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo mais quem 
queira discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado por 
unanimidade. O Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. Sendo que fizeram uso da palavra: Márcio Ferrari– PP; Lucas Vieira 
– MDB; Pedro Henrique Gross – MDB. Não havendo mais quem quisesse fazer 
o uso da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão 
convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se 
realizará no dia 15, de agosto de 2022. Do que para constar, foi lavrado a 
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
 
 
                       Presidente                                            Secretário 
 
   ____________________________________________________________________ 


